

IK Brages tävlingsmatcher 2008

Syrianska Botkyrka IF - IK Brage 0-1

Premiären mot Syrianska Botkyrka bjöd inte på någon höjdarfotboll, men Brage red ut stormen och tog tre poäng.

Botkyrka bjöd på bästa tänkbara värvärder när både Syrianska Botkyrka och Brage gjorde debut i Division 1 norra. Brage kom till spel utan skadade trion Gerhard Andersson, Fredrik Bengtsson och Mats Theander. I mål stod som väntat debutanten Pontus Hagström istället och på centrala mittfältet klev mittbacken Robert Fernström in. Johan Eklund och Johan Persson bildade ett giftigt anfallspar.

Halva första halvleken var väldigt jämn, men hade ingen riktig struktur. Matchen kändes märkligt avlagen och tempofattig. Visserligen var det väntat att spelet skulle bli tillknäppt och lite krampaktigt, men att det skulle se så här avaktande ut kändes lite otippat. Brage gjorde en hyfsad insats, men spelet blev allt sämre ju längre halvleken led. Sista kvarten bjöd på riktigt uselt passningsspel och dåligt flyt i spelet från båda lagen.

Tack och lov lyckades Brage forcera in ett mål redan efter en kvart. Andreas Hedlund slog in en frispark i straffområdet och Johan Eklund kunde där ta ner den och kämpa sig förbi flera motståndare och rulla in bollen i mål. En mycket imponerande bedrift av fysiskt starka Eklund, som var hårt uppvakad.

Syrianska hade minuterna innan en mycket farlig nick, som såg ut att dimpa ner i bortre hörnet, men gick utanför. De hade även en hårt och högt slagen frispark, som dock Pontus Hagström fick fingrarna på.

En anmärkningsvärd incident i första halvleken var att domaren bröt matchen på grund av att Syrianskas klack tände bengaler. Speakern meddelade i halvtid att matchen skulle avbrytas helt om ytterligare en bengal tändes. Oklart om Brage i så fall skulle tilldelas segern... Tack och lov följde publiken uppmaningarna och höll sig lugna.

Den andra halvleken blev bättre och mer händelserik. Direkt efter avspark höll Mattias Pettersson på att skicka in ett mål, men hans låga distansskott tippades till hörna.

Spelet böljade fram och tillbaka, men ju längre matchen led desto större blev hemmalagets press. Syrianska skapade inte jättemånga chanser och Brage - med Jon Åslund i spetsen - lyckades hela tiden rensa undan i sista stund. Oftast satt man dock med hjärtat i halsgropen, för det såg inte helt förtroendeingivande ut i försvaret. Det var mycket bolltapp i känsliga lägen, tokiga snedsparkar och svårigheter att få iväg bollen. Syrianska hade en nick i ribban och en boll på mållinjen och det var hemmalagets stora chanser till en rättvis kvittering.

Brage fick chansen att kontra flera gånger, men utan att få utdelning. Debutanten Anders Lindholm höll på att göra mål efter bara sekunder på planen, efter samspel med Johan Persson, men hans skott mot öppet mål ur dålig vinkel tog i stolpen.

Det blev tre poäng och det var förstås det allra viktigaste. Spelmässigt finns mycket att förbättra, men det såg nästan exakt likadant ut i premiärmatcherna ifjol och för två år sen. Det är imponerande att vi lyckas peta in ett mål, och sen gör precis vad som krävs för att hålla tätt bakåt - utan att på något sätt glänsa. Något större flyt i passningsspelet existerade inte och vi hade märkligt svårt att komma runt på kanterna, där kreativiteten fanns.

Bäst i Brage var Johan Eklund, som gjorde det mesta rätt. När han hade bollen hände

något och antingen kämpade han sig förbi sin motståndare eller också tvingade han motståndaren att dra på sig en frispark. Målet var en fenomenal prestation! Bra i övrigt var Jon Åslund och Fredrik Jansson. Ska vi fortsätta plussa är det lika bra vi nämner resten av backlinjen, det vill säga Jonatan Lundevall och Simon Fröding. Pontus Hagström i målet hade en del osäkra ingripanden och kommunikationsmissar, men gjorde även flera fina räddningar och han får godkänt i betyg.

Syrianska imponerade inte heller, och som helhet var det här en jämn match som lika gärna hade kunnat sluta oavgjort. Skillnaden mellan lagen hette Johan Eklund.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Syrianska Botkyrka IF - IK Brage 0-1

0-1 Johan Eklund (16)

Varningar, Brage: Jonatan Lundevall

Publik: 800

Domare: Niklas Abrahamsson, Sollefteå

Laguppställning (från höger till vänster)

12 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

17 Jonatan Lundevall

20 Emil Blom

18 Andreas Hedlund

3 Robert Fernström

16 Mattias Pettersson

18 Johan Eklund

9 Johan Persson

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)

22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Blom, 71)

15 Anders Lindholm (inbytt mot Fernström, 81)

14 Gustav Sundström

38 Anders Sjöo

IK Brage - BK Forward 7-0

Brage fullkomligt krossade BK Forward med 7-0 i hemmapremiären. Efter matchen låg Mattias Petterssons namn på allas läppar efter hans äkta hattrick.

Över 1400 åskådare hade letat sig till ett gråmulet Domnarvsvallen för Brages första hemmamatch någonsin i nya Division 1 norra. Brage fick tillbaka den skadedrabbade trion Gerhard Andersson, Fredrik Bengtsson och Mats Theander. Det var dock bara Bengtsson som startade matchen. Övriga ändringar jämfört med förra matchen var att

talangen Anders Lindholm tog plats på centrala mittfältet och att Robert Fernström petade Simon Fröding som högerback.

Matchen hade knappt börjat förrän Bengtsson visade upp sig från sin bästa sida och fixade ledningsmålet. Han stormade fram centralt på offensiv planhalva och slog en perfekt djupledspassning in i straffområdet, som Johan Eklund snappade upp och han satte bollen säkert i mål.

Som om inte det vore nog gjorde Brage 2-0 bara några minuter senare. Än en gång genom ett mönsteranfall, som startade med en krossboll av Andreas Hedlund upp till Mattias Pettersson på vänsterkanten. Pettersson fångade upp bollen, vände bort en försvarare i straffområdet och skruvade in bollen i bortre gaveln med en ursnygg bredsida.

Brage dominerade spelmässigt, medan Forward inte hade något att sätta emot, bortsett från några misslyckade skottförsök i matchinledningen. Spelarna höll huvudet kallt och behöll bollen inom laget under långa perioder på samma sätt vi vant oss vid i division 2 de senaste två säsongerna.

Sista kvarten av första halvleken avtog Brages dominans och Forward ryckte upp sig. Örebroarna hade en jättechans att komma in i matchen i den 36:e minuten när de hade ett närskott i stolpens utsida. Åtta minuter senare var det istället dags för Brage och Pettersson igen. Bengtsson kontrade, fick yta alldeles utanför straffområdet och sköt ett skott som styrdes av en försvarare ut till Pettersson som kunde raka in bollen i öppet mål.

Nu fick det väl ändå vara nog på målhysterin? Icke sa nicke! Pettersson fullbordade ett tvättäkta hattrick genom att göra en kopia på sitt 2-0-mål. Han for fram som en ångvält på vänsterkanten, forcerade omkull en Forwardsspelare och fick till slut läge att åter igen bredsida in bollen i bortre hörnet. En formidabel insats!

Efter pausen förväntade man sig att Forward skulle lyfta upp positionerna och ta kommandot för att åtminstone jämna ut spelet. Av det syntes inte mycket och gästerna hade stora problem att skapa någonting framåt. Matchen kändes ändå levande fram till en kvart in på halvleken, då Johan Persson satte 5-0 i öppet mål efter en snäll passning av en fristående Eklund.

Matchen dog och sista halvtimmen blev ganska odramatisk, ända fram till slutminuterna då Brage spädde på ledningen två gånger om. Inbytte Pontus Hindrikes låg bakom både 6-0 och 7-0. Först spelade han fram tvåmålsskytten Persson "snett inåt bakåt" från kortlinjen inne i straffområdet och någon minut senare kom han själv i en andravåg och dundrade in bollen via ett markskott.

Hur analyserar man som nykomling en 7-0-seger över ett lag som tillhörde topplagen i serien ifjol? Ja, till att börja med måste vi slå fast att det här inte handlade om någon underskattning från Forwards sida. De hade helt enkelt ingenting att sätta emot. Samtidigt spelade Brage precis så tryggt, bollsäkert och offensivt som om vi mötte vilket undermåligt division 2-lag som helst.

Men är vi verkligen så här bra? Ja, det är vi! 7-0 kan inte bortförklaras ens av den mest inbitne felsökaren. Den som såg Brages lite knackiga insats i premiären på bortaplan förra helgen kanske förvånas över scenförändringen, men vi ska komma ihåg att det är på Domnarvsvallen spelarna är kungar och det kommer fler division 1-lag tvingas inse under säsongen. Nu är vi uppe i 24 raka hemmasegrar...

När det gäller spelarkritik vet jag knappt var jag ska börja. Pettersson spelade som en gud och gjorde kanske sitt livs match. Och Bengtsson...ja, Bengtsson är Bengtsson! Han

var näst bäst på plan och var precis lika dominant på mittältet som han var i division 2. Jag kan sitta hela natten och ösa beröm över hela laget, men för att avgränsa mig väljer jag att även lyfta fram backlinjen, där Fredrik Jansson och Jonatan Lundevall var de främsta aktörerna. Det pigga inhoppet från Hindrikes var även det riktigt roligt att se, liksom Lindholms mogna insats på innermittfältet.

Och inte att förglömma: Brage leder serien!

Text: Johan Wikström

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage – BK Forward 7-0

1-0 Johan Eklund (2)
2-0 Mattias Pettersson (10)
3-0 Mattias Pettersson (42)
4-0 Mattias Pettersson (43)
5-0 Johan Persson (61)
6-0 Johan Persson (84)
7-0 Pontus Hindrikes (90)

Varningar, Brage: Fredrik Jansson

Publik: 1432

Domare: Martin Strömbergsson, Gävle

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

17 Jonatan Lundevall

11 Fredrik Bengtsson

18 Andreas Hedlund

15 Anders Lindholm

16 Mattias Pettersson

7 Johan Eklund

9 Johan Persson

Avbytare

12 Gerhard Andersson (målvakt)

5 Simon Fröding (inbytt mot Fernström, 58)

22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Pettersson, 58)

10 Mats Theander (inbytt mot Eklund, 65)

14 Gustav Sundström

Falu FK - IK Brage 2-2

Det blev ett jobbigt daladerby, sett med grönvita ögon. Knackigt spel, underläge två gånger om, men till sist straffkvittering i slutet.

Imponerande 2600 personer hade hittat till Kopparvallen denna vårdag, som bjöd på

härligt solsken och behaglig temperatur. I Brage var Gerhard Andersson tillbaka mellan stolparna, medan Mattias Pettersson mycket överraskande var förpassad till bänken. Tremålsskytten mot Forward fick ge plats åt Adam Gradén på vänsterkanten.

Matchen fick en sprakande inledning med två mål efter mindre än sju minuter. Falu FK kom efter fem minuter i ett anfall på högerkanten och bröt in mot mitten. Där hittade Fredrik Sixtensson en stor lucka mellan Brages mittbackar och eftersom ingen markerade honom kunde han fortsätta löpa inåt och sätta 1-0 helt ensam med Gurra.

Minuten senare löpte Fredrik Bengtsson med bollen mot hemmalagets straffområde och med ett skruvat skott mellan två backar överlistade han målvakten. Det var riktigt skönt med en snabb replik.

Halvleken var i övrigt ganska småttrevlig till en början med två lag som försökte rulla boll så gott det gick på ursäkten till gräsmatta som Kopparvallen bjöd på. Kvalitén sjönk dock mot slutet och det blev allt mer kamp än skönspele. Falun kom förbi på kanterna några gånger, men de skapade ingenting i målchansväg och Brage täppte till bra i mitten.

Brage hade ett spelmässigt övertag men skapade inte så värst mycket. En chans uppstod efter en smart hörnvariant som avslutades med att Johan Persson sköt ett hårt skott som målvakten klistrade. Alldeles innan pausen hade Brage även annan farlig hörna där målvakten var ute och flaxade och hade svårt att få tag i bollen.

Efter en godkänd första halvlek av Brage förväntade man sig en grönvit uppryckning efter pausen. Men det blev precis tvärtom. Falun tog kommandot och var det bättre laget, medan Brage hade oerhört svårt att få till ett ordnat spel. De hade ett friläge i den 47:e minuten efter stort slarv av Robert Fernström och Gradén, men skottet gick långt utanför.

Falun gjorde 2-1 genom ett friläge för Fredrik Sixtensson. En Brageförsvarare jagade ikapp honom, men oturligt nog studsade bollen på någons ben och Sixtensson kunde få tillbaka bollen och placera den förbi Gurra. Falun gjorde sig dock förtjänta av målet genom att överraskande bli det spelförande laget trots att det var Brage som jagade en kvittering.

Resten av matchen blev en enda lång plåga där Brage inte kom upp i närheten av normal standard och hade svårt att ens få till vettiga anfall. Målchanserna lyste därför med sin frånvaro och att få med sig poäng från Kopparvallen såg nästan omöjligt ut. En bra chans uppstod dock när Persson slet sig fri i straffområdet men fick bollen så långt ifrån sig att målvakten kunde glida ut och fånga den.

I den 85:e minuten fick Brage lite turligt straff. Turligt eftersom en hemmaförsvarare rensade bollen från straffområdet rakt på domaren, så att bollen kom tillbaka. Den nådde inbytte Pettersson, som vräktes omkull alldeles innanför straffområdeslinjen. Domaren tvekade en aning, men valde att blåsa för straff. Persson slog straffen högt till vänster om målvakten på ett mycket säkert sätt och dagens sista kvittering var ett faktum.

Brage ska vara mycket nöjda med poängen, som nästan kändes som en seger med tanke på matchutvecklingen. Falu FK tilläts äga matchen i den andra halvleken och spelade bra, medan Brage knappt fick låna bollen. När vi väl gick till anfall slarvade vi bort det med en dålig passning. Hemmalaget spelade på samma gräsmatta, så det dåliga underlaget går inte att skylla på... Det är svårt att peka på vad den märkliga matchutvecklingen berodde på, men vi kändes verkligen som ett bortalag i den andra halvleken. Spelet från hemmapremiären var som bortblåst och den här insatsen kan istället liknas med bortamatchen mot Syrianska Botkyrka, även om Falun var ett bättre motstånd. Det krävs att vi tar kommandot och får till ett bättre passningsspel även på bortaplan i fortsättningen.

Bengtsson fick pris som bästa spelare i Brage, och det är bara att hålla med om den utmärkelsen. Vi bör även nämna Persson för hans slit på topp.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Falu FK – IK Brage 2-2

1-0 Fredrik Sixtensson (5)
1-1 Fredrik Bengtsson (7)
2-1 Fredrik Sixtensson (50)
2-2 Johan Persson (85, straff)

Varningar, Brage: Jonatan Lundevall, Johan Persson

Publik: 2689

Domare: Roland Fager, Köping

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

17 Jonatan Lundevall

11 Fredrik Bengtsson

18 Andreas Hedlund

23 Anders Lindholm

13 Adam Gradén

7 Johan Eklund

9 Johan Persson

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)

16 Mattias Pettersson (inbytt mot Gradén, 54)

22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Fernström, 64)

10 Mats Theander (inbytt mot Lindholm 80)

5 Simon Fröding

IK Brage - Gröndals IK 0-3

Efter fantastiska 24 raka hemmasegrar tog Gröndal tre poäng efter en inte fullt så fantastisk Brageinsats.

Försommarvärme, härlig gräsmatta och mycket publik gjorde att förutsättningarna för en trevlig eftermiddag på Domnarvsvallen var på topp. Dessvärre fick vi vända hem med en svidande 0-3 förlust i baken.

Brage tog tag i taktpinnen redan från avspark, det syntes att alla spelarna var fokuserade på uppgiften och med Fredrik Bengtsson som organisatör så skapades ett visst tryck på Gröndals planhalva. I den 16:e minuten trycktes Johan Eklund ner i straffområdet, domaren tvekade inte och blåste straff. Johan Persson, som var en säker

exekutör senast, klev fram och sköt över.

Brage fortsatte dock att trumma på och i den 27:e minuten var det riktigt nära igen. Johan Eklund vann en höjdduell och nickade till Johan Persson som i en rejäl kamp med en Gröndalspelare sköt över - igen... Fram tills då var Gröndal varit ganska uddlösa framåt, med dåligt passningsspel och oadresserade långbollar. I den 30:e minuten brände det till. Pontus Hagström gjorde en av flera kvalificerade räddningar den här dagen på ett hårt närskott i straffområdet.

Två minuter senare fick han lov att kapitulera på en frisparkskanon från halva plan. Målvaktstavla såg det ut som från läktaren, men var var backlinjen? Två Gröndalspelare högg på returen och ingen Bragespelare var ens i närheten.

- Vi kan inte lasta Pontus för målen, han gjorde ett par riktiga matchavgörande räddningar i andra lägen, och hade utespelarna haft bättre utdelning hade Pontus varit matchhjälte istället, menade Anders Sjöo.

Pontus Hagström kommentar det hela såhär:

- De har en rejäl medvind och det är en fantastisk prestation från deras kille. Bollen studsar upp mot halsen när jag ska ta den, jag fastnar till i gräset och har ingen chans på returen som följer.

Nedböjda huvuden på hemmaspelarna. Och än värre blev det några minuter senare. Ett skott från höger straffområde som tog på en Bragespelares ben och ställde Pontus totalt.

– Med två-tre missade hundraprocentiga målchanser och motvind blev det en rejäl mental uppförbacke och svårt att resa sig. Men jag tycker vi försöker spela, i alla fall tills det blir 0-3, säger Anders Sjöo

- Vi ville låta andra halvlek sätta sig och inte rusa framåt direkt för att riskera att få ett mål till i baken för att sedan flytta fram positionerna, fortsätter Sjöo.

Jodå, andra halvlek satte sig. Brage försökte framåt men lyckades inte skapa mer än någon halvchans. Istället kunde Gröndal utöka ledningen genom en fantastisk prestation av Raby Yousef, Han vände bort tre-fyra Bragebackar från halva plan och placerade den säkert bakom en chanslös Pontus.

- Jag är såklart besviken med resultatet men prestationen är ok, vi gör ingen dålig match. Men det är målen vi mäts på. Ibland vinner man, ibland förlorar man, summerar Anders Sjöo

Hemsidan väljer att plussa för Fredrik Bengtssons första halvlek och Pontus Hagström som trots sin ringa ålder och erfarenhet gör ett par riktigt svettiga räddningar.

Text: Daniel Johansson

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Gröndals IK 0-3

0-1 Robin Bergman (32)

0-2 Självsmål (38)

0-3 Raby Nahir Yousef (68)

Varningar, Brage: Anders Lindholm, Mattias Pettersson, Johan Persson, Andreas Hedlund

Publik: 1592

Domare: Andreas Svahn, Karlskoga

Laguppställning (från höger till vänster)

12 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

3 Robert Fernström

2 Fredrik Jansson

17 Jonatan Lundevall

11 Fredrik Bengtsson

18 Andreas Hedlund

15 Anders Lindholm

16 Mattias Pettersson

18 Johan Eklund

9 Johan Persson

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)

20 Emil Blom (inbytt mot Lindholm, 58)

13 Adam Gradén (inbytt mot Pettersson, 70)

23 Nermin Sarhatlic

10 Mats Theander

IF Sylvia - IK Brage 5-1

Det blev förlust med hela 5-1 mot Sylvia. Resultatet speglar dock inte alls den spelmässigt jämna matchen.

Brage kom till spel utan fyra skadade eller sjuka spelare: Gerhard Andersson, Fredrik Jansson, Mattias Pettersson och Johan Persson. Även Sylvia hade flera spelare borta, så det jämnade ut sig. Arenan Bollspelaren bjöd på uselt väder men en fin och jämn gräsmatta som underlättade för de båda spelskickliga lagen.

Matchen fick en flygande start med mål efter knappa två minuter. Det var fullt med folk i straffområdet och Martin Gustafsson fick till ett ganska löst skott som smet emellan samtliga spelare och gick stolpe in. Pontus Hagström klistrade bollen längs marken, men då var den redan knappt över mållinjen, ansåg domaren efter viss tvekan. Nån minut senare snedsparkade Robert Fernström i straffområdet och frispelade en hemmaspelare, som tacksamt nog sköt över.

Därefter tog Brage över matchen och ägde spelet i en knapp halvtimme. Det lugna och metodiska kortpassningsspelet kändes igen och gjorde att det trots baklängesmålet kändes ganska lugnt. Även Sylvia bjöd på bra motstånd och hade ett vägvinnande passningsspel som höll hög klass.

Efter Sylvias 2-0 jämnade spelet ut sig. Målet kom till efter en hörna, då bollen väl enkelt gick förbi både målvakt och backar så att Armin Tankovic nästan liggande kunde nicka in bollen alldeles framför mållinjen.

Den andra halvleken började på bästa sätt för Brage. Andreas Hedlund slog en frispark som Johan Eklund skarvnickade mot bortre stolpen och på något sätt styrdes den in i

över mållinjen. Fråga mig inte hur.

Glädjen blev kortvarig då ännu en svag insats på hörna gjorde att Sylvia kunde öka på ledningen. Henric Andersson gick upp och störde Hagström och nickade enkelt in bollen. Hagström protesterade hos domaren, men målet var ett faktum.

Sju minuter senare kom Sylvia i friläge, men Simon Fröding hann ikapp och tog bollen nere vid kortlinjen. Det hjälpte inte, då domaren hittade en förseelse (tröjdragning?) som renderade i både gult kort och straffspark. Straffen slog Johan Roxström in utan pardon till vänster, medan Hagström chansade åt höger.

Trots att målen trillade in var spelet fortsatt helt jämnt ute på planen, men Sylvia var det bättre laget offensivt sett. Med 25 minuter kvar gjorde hemmalaget 5-1 på ett friläge. Hagström rusade ut, men på något sätt fick Timmy Wilhelmsson bollen över honom och kunde dunka in bollen i öppet mål.

Brage försökte sen komma ikapp och verkade inte ha gett upp. Men i dag gjorde Brage ingen bra insats i något av straffområdena. Däremot övertygade spelet på resten av planen, bortsett från att alla spelare kanske inte kom upp i normal standard. Men kollektivt såg det bra ut och att matchen slutade 5-1 känns mycket märkligt.

Så sammanfattningsvis kan sägas att matchen innehöll snyggt spel, fula mål och en grym effektivitet hos hemmalaget. Det här måste ha varit en av de bättre division 1-matcherna som spelats i år, för det var verkligen två lag som försökte trilla boll. Sylvia blir att räkna med på den övre halvan i år, trots deras många spelarförluster inför säsongen.

Vad gäller spelarkritik var det ingen enskild i Brage som höjde sig över mängden. Sylvias trollgubbe nummer ett var vänsteryttermittfältaren Maic Sema.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

IF Sylvia - IK Brage 5-1

1-0 Martin Gustafsson (2)

2-0 Armin Tankovic (38)

2-1 Johan Eklund (49)

3-1 Henric Andersson (53)

4-1 Johan Roxström (60, straff)

5-1 Timmy Wilhelmsson (66)

Varningar, Brage: Simon Fröding

Publik: 148

Domare: Håkan Grahn-Gustavsson, Jönköping

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

6 Jon Åslund

3 Robert Fernström

17 Jonatan Lundevall

20 Emil Blom
18 Andreas Hedlund
7 Johan Eklund
13 Adam Gradén

11 Fredrik Bengtsson
10 Mats Theander

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)
23 Nermin Sarhatlic (inbytt mot Gradén, 55)
14 Gustav Sundström (inbytt mot Fernström, 65)
15 Anders Lindholm (inbytt mot Blom, 75)
8 Colo Halit

IK Brage - Ersboda SK 1-3

Brage har hamnat i en jobbig svacka. Nykomlingsmötet med Ersboda slutade 1-3.

Solen värmdde en hel del på Domnarvsvallen när nykomlingarna Brage och Ersboda för första gången mötte varandra. Som vanligt några spelare borta på grund av skador och sjukdomar, vilket gjorde att mittbacken Gustav Sundström fick göra sin andra match från start i A-laget.

Matchen började trevande och lagen verkade känna på varandra. Efter en kvart kunde man konstatera att Ersboda var det mest bollförande laget. Det var alltså inget defensivt köttargång vi mötte, även om det av någon anledning är lätt att tro det.

Brage verkade ha svårt med skärpan i passningarna och kom ingen vart i anfallsspelet. Det såg väldigt trögt och ganska viljelöst ut, konstigt nog. Brage skapade ändå flest målchanser i den första halvleken. Mats Theander nickade ett inlägg från Mattias Pettersson tätt över och Jonatan Lundevall fick på ett hårt distansskott som målvakten klistrade.

Sista kvarten ryckte Brage upp sig en aning och såg ut att vara på väg att ta över matchen. Då kom det som så ofta blir avgörande i den här typen av trevande matcher: det första målet. Tyvärr var det Ersboda som gjorde det, och det efter en frispark som nicktouchades in framför en utrusande Pontus Hagström. Målet var psykologiskt viktigt, då det kom alldeles innan halvtid.

Den andra halvleken vara bara drygt fem minuter gammal när Ersboda gjorde mål igen. En motståndare löpte ensam mot fyra Bragespelare på högerkanten, men fick ändå in bollen efter marken mot bortre stolpen. Där hade Erik Lundström öppet mål och satte bollen i nättaket bakom en chanslös Hagström.

Kalldusch förstås och Ersboda hade ett taktiskt och bra försvarsspel att luta sig emot, så det såg mörkt ut. Brage fick dock en nytändning när Johan Eklund dunkade in 1-2 i straffområdet efter en snygg lobbpassning av Fredrik Bengtsson. Brage hade därefter några hyfsade chanser på inlägg och eftersom det var långt kvar att spela kändes det hoppfullt.

Slarv på Brages högerkant i den 84:e minuten gjorde dock att Ersboda kunde avgöra. De kontrade sig in i straffområdet och en framstormande Jon Åslund var tvungen att hoppa undan för att inte orsaka straff. Då kunde bollen istället slås in till Christoffer Johansson, som kunde lägga bollen i öppet mål.

I slutminuterna fick Jonatan Lundevall sitt andra gula kort och blev utvisad.

Givetvis var det här en väldigt tråkig match att bevittna ur grönvit synvinkel. Väldigt få spelare kom upp i normal standard och det var oerhört mycket slarv i framför allt passningsspelet. Det var många tunga huvuden redan från start, märkligt nog, och det fina spelet vi hade mot Sylvia var som bortblåst. Försvarsspelet fortsätter att svaja och ett snitt på tre insläppta per match är förstås inte godkänt. Gustav Sundström gjorde dock en riktigt bra match och ska inte lastas allt för mycket.

Vi berömmar även Pettersson för hans fina första halvlek. Anders Lindholm kom in på slutet och visade att han borde ha spelat från start, till skillnad från många av hans äldre kollegor.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

IK Brage - Ersboda SK 1-3

0-1 Henrik Sennström (41)

0-2 Erik Lundström (52)

1-2 Johan Eklund (65)

1-3 Christoffer Johansson (84)

Varningar, Brage: -

Utvisning, Brage: Jonatan Lundevall (två gula, avstängd nästa match)

Publik: 852

Domare: Dragan Banjac, Handen

Laguppställning (från höger till vänster)

12 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

6 Jon Åslund

14 Gustav Sundström

17 Jonatan Lundevall

11 Fredrik Bengtsson

18 Andreas Hedlund

7 Johan Eklund

16 Mattias Pettersson

10 Mats Theander

9 Johan Persson

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)

15 Anders Lindholm (inbytt mot Fröding, 58)

20 Emil Blom (inbytt mot Persson, 67)

8 Colo Halit (inbytt mot Pettersson, 72)

38 Anders Sjöo

IK Brage - Västerås SK 1-1

Ett slutkört Brage vände förlusttrenden och bärgade en poäng mot Västerås SK.

Inför kvällens match hade Brage tre tunga förluster i bagaget. Även flera av spelarna har under veckan haft förkylningar. Detta gjorde att Gustav Sundström, som skulle ha tagit Avstängde Jonatan Lundevalls vänsterbacksposition, inte kunde medverka. Istället fick Robert Fernström den uppgiften. Även han med en förkylning i kroppen och endast två träningar denna vecka.

Till skillnad från Ersbodamatchen fick Fredrik Bengtsson denna match starta som innermitt och Mats Theander tog plats på höger yttermittfält. Nämnas kan att Fredrik Jansson också var tillbaka till denna match, iförd ett nässkydd á la Fantomen på operan.

I matchens inledande tio minuter tog Västerås genast tag i taktpinnen och tryckte på bra. Brage hade nästan inget spel alls och kom sällan fram mot motståndarnas straffområde. Dock lyckades Fredrik Bengtsson, i den fjortonde minuten, slå en lång passning upp mot Västerås backlinje som missade nertagningen. Detta gav Johan Eklund en ypperlig chans då han kom helt fri med målvakten, men Västeråskeepern räddade.

Brage såg ut att komma mer och mer in i matchen. Detta mycket tack vare Fredrik Bengtsson som styrde det mesta av Brages spel på innermittfältet samt att Mats Theander hade flera bra löpningar på högerkanten.

Ofta föll Brage ganska långt ner i eget försvarsspel för att sedan göra snabba omställningar detta helt enligt tränare Anders Sjöös taktik.

– Vi straffar hela tiden Västerås med våra omställningar och följer matchplanen helt och hållet i de första 45 minuterna, kommenterade Sjöö.

Det skulle också ge resultat då Johan Eklund tar emot en långboll en bit utanför straffområdet och driver in. Strax framför målvakten slår han sedan en diagonal passning till en framrusande Johan Persson som lyckas få en tå på bollen - rakt på målvakten! Chansen känns misslyckad. Men domaren har uppmärksammat att bollen räddades innanför mållinjen och blåser alltså för mål! 1-0 till Brage!

- Detta var verkligen ett trendbrott för Brage, att ta ledningen i en match denna säsong, kommenterade Sjöö efteråt.

I de sista fem minuterna i första halvleken trycker Västerås på mer och mer och får en del svettiga chanser att kvittera. Tack och lov blåser domaren av och Brage får 15 välbehövliga minuter att återhämta sig.

I den 52:a minuten skapar Brage två farliga situationer. Dels då Johan Eklund så när nickar i mål och dels när Johan Persson halvminuten senare nästan kommer fri med målvakten och skjuter tätt utanför.

Trots en hyfsad inledning i andra halvlek för Brage börjar nu Västerås att ta över mer och mer. I Bragelägrat sprider sig tröttheten och nervositeten.

Detta visar sig i den 60:e minuten då Johan Eklund, efter en tilltrasslad situation, missar en rensning i eget straffområde. Västerås spelar tillbaka bollen för ett inlägg där Västeråsspelaren Temesgen Berhane nickar in bollen otagbart för Pontus Hagström. 1-1.

Det syntes att många av Bragespelarna började bli trötta och Sjöö väljer i 63:e minuten att byta ut båda kantspringarna Mats Theander och Mattias Pettersson. In kommer Emil Blom och Pontus Hindrikes.

Minuterna senare kommer Västerås igenom mittförsvaret där en VSK-spelare drar två Bragespelare samt springer förbi en utrusande Pontus Hagström. Detta kan inte betyda annat än mål. Men från ingenstans kommer Robert Fernström som slänger sig framför eget mål och räddar på mållinjen. Helt otroligt! Tyvärr skadar sig Fernström i vänster ben i samband med situationen och måste utgå. In kommer då tränare Anders Sjöo och tar över på vänsterbacken. Precis som i fornstora dar.

Västerås fortsätter att trycka på framåt och skapar många farliga chanser. Mycket lutar åt en Brageförlust just nu. Hela tiden sitter man och är nervös. Det märks verkligen att alla Bragespelare är helt slut och flera stycken har också krampkänningar. Trots det står alla upp och kämpar på.

I den 85:e minuten får Västeråsspelaren David Curtolo sitt andra gula kort och VSK tvingas spela med tio man de sista åtta minuterna. Detta ger Brage det andrum som behövs för att lyckas ta en poäng mot ett starkt Västerås SK.

– Jag är nöjd med 1-1. Vi visade idag att vi är väsentligt på väg tillbaka. Jag är stolt över grabbarna som stod upp i 90 minuter trots att flera hade kramp, fortsätter han, säger Anders Sjöo.

Brage hade de bästa chanserna i första halvlek medan den andra tillhörde Västerås. 1-1 är därför ett ganska rättvist resultat. Det är två mycket trötta lag som lämnar Domnarvsvallen med en poäng var. Bäst i Brage var helt klart Fredrik Bengtsson som dominerade på mittfältet. Också Mats Theander ska ha beröm för sitt duktiga kantspel samt Simon Fröding som utmärkte sig i kvällens match.

Text: Marcus Heinstedt

IK Brage - Västerås SK 1-1

1-0 Johan Persson (40)

1-1 Temesgen Berhane (61)

Varningar, Brage: Fredrik Jansson

Publik: 1172

Domare: Fredrik Lundberg

Laguppställning (från höger till vänster)

12 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

3 Robert Fernström

10 Mats Theander

11 Fredrik Bengtsson

18 Andreas Hedlund

16 Mattias Pettersson

7 Johan Eklund

9 Johan Persson

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)
22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Pettersson, 63)
20 Emil Blom (inbytt mot Theander, 63)
38 Anders Sjöo (inbytt mot Fernström, 68)
13 Adam Gradén

Valsta Syrianska IK - IK Brage 2-2

Brage gjorde en stark prestation i Märsta och hämtade upp underläge två gånger. Jonatan Lundevall kvitterade på övertid.

Brage har ännu aldrig förlorat mot Valsta Syrianska. I det tredje mötet genom tiderna blev det 2-2 på fräscha Midgårdsvallen i Märsta. Brage ställde upp med samma startelva som mot VSK, bortsett från att Robert Fernström spelade högerback istället för Simon Fröding och Jonatan Lundevall var åter som vänsterback efter avstängning.

Det var en småtrevlig första halvlek och spelet var långa stunder helt jämnt. Brage hade två rejäla chanser ganska tidigt i matchen. Johan Eklund kom halvt fri till höger i straffområdet men rullade bollen långt utanför. Lite senare kontrade Eklund och spelade in bollen i straffområdet mot Johan Persson, som hade öppet mål men hann inte fram i tid.

Istället blev det en rejäl kalldusch i baken (kan man skriva så?) när Valsta gjorde 1-0. Lundevall fick problem med den höga bollstudsen efter ett långt inlägg och Valstaspelaren kunde vända bort honom och spela fram en medspelare som pangade in bollen. Bittert!

Spelet var sen fortsatt jämnt halvleken ut, men efter pausen skulle det bli mer ojämn bollfördelning mellan lagen.

Brage bytte omedelbart in Pontus Hindrikes istället för Mattias Pettersson och fem minuter senare kom Simom Fröding in istället för Fernström.

Det blev kort därpå kvitterat till 1-1 efter ett mål som Fredrik Jansson kan ta på sig mycket credit för. För skarvade han snyggt in bollen i straffområdet och i andravågen på det efterföljande inlägget kunde han peta in bollen från nära håll. Johan Eklund stod för inspelet, som kom på nick.

Kort därefter fick Valsta straff sen en Brageförsvarare gått för hårt åt en hemmaspelare i straffområdet. Vyacheslav Jevtushenko slog in den lågt medan Hagström slängde sig åt fel håll.

Därefter var det Brage för hela slanten och bollinnehavet var enormt stort. Det var verkligen spel mot ett mål, medan Valsta sjönk allt lägre ner. Brage saknade inte chanser, men det dröjde till slutminuterna innan den rättvisa kvitteringen kom. En frispark från Andreas Hedlund landade till slut hos Lundevall, som dundrade in bollen från ungefär samma position Jansson hade vid kvitteringen. Skön revansch för Lundevall, som ju var inblandad i första baklängesmålet.

I sista övertidsminuten trodde den massiva skaran av grönvita supportrar på seger. Eklund höll sig framme på ett perfekt inlägg och från helt öppet läge framför mål nickade han bollen tyvärr rakt i famnen på målvakten. Klyschan "att ha marginalerna på sin sida" kom minst sagt till pass där...

Som helhet ett rättvist resultat. Spelet var jämnt så länge det var oavgjort, och efter 2-1-målet var Brages dominans total. Men sett till chanserna kunde Brage mycket väl ha vunnit. I dag krävdes det två backmål för att greja poäng, och det är ju inte illa.

Laget gjorde en mycket fin prestation och ser ut att på allvar vara på väg upp ur svackan. Finns förstås en del att förbättra hos alla och det känns som att vi har ännu mer att ge. Men ett fall framåt för de flesta spelarna, till exempel Mats Theander i hans ovana position på kanten. Bäst var ändå Simon Fröding i sitt pigga inlägg. Vi plussar även för inläggarkollegan Pontus Hindrikes och Johan Eklund.

Lite smolk i bägaren var att både Johan Persson och Johan Eklund tvingades utgå skadade. För Persson såg det riktigt illa ut och han fick ledas bort från planen.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Valsta Syriska IK - IK Brage 2-2

1-0 Jakob Haddad (30)
1-1 Fredrik Jansson (60)
2-1 Vyacheslav Jevtushenko (64, straff)
2-2 Jonatan Lundevall (85)

Varningar, Brage: Fredrik Bengtsson, Fredrik Jansson (avstängd nästa match)

Publik: ?

Domare: Jim Petersson, Motala

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

3 Robert Fernström
6 Jon Åslund
2 Fredrik Jansson
17 Jonatan Lundevall

10 Mats Theander
11 Fredrik Bengtsson
18 Andreas Hedlund
16 Mattias Pettersson

7 Johan Eklund
9 Johan Persson

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)
22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Pettersson, 46)
5 Simon Fröding (inbytt mot Fernström, 50)
20 Emil Blom (inbytt mot Persson, 53)
15 Anders Lindholm

IK Brage - Vasalunds IF 0-0

Det blev 0-0 hemma mot serietrean Vasalund i en tät match. Resultatet var rättvist sett till spelet.

0-0 var ett resultat som man kan vara glad över om man inte var på plats. De två fetaste chanserna var Brages; en straff som Vasalunds målvakt gick åt rätt håll på och räddade och ett friläge som Johan Eklund tofflade utanför. Från läktaren såg det ut som en liten tuva som stjalpte en matchseger.

Matchbilden var annars två individuellt snabba lag som gärna kontrade, men inte kom till avslut. Första halvlek hade straffen i sjätte minuten från Eklund som enda riktiga chans. Det andra mest spännande som hände i första halvlek var när Vasalunds tränare slog huvudet i avbytarbåset då han häftigt reste sig upp. Då förstår ni nivån.

Här ska sägas att alla slet, höll tillbaka motståndarna, stoppade skott innan de nådde målvakt, ett riktigt bra jobb. Jag tror Pontus Hagström hade två tillfällen då han rörde boll i hetluft.

Första halvlek såg också en blodig Simon Fröding gå av plan med spräckt ögonbryn? Jon Åslund kom in och gjorde det bra. Mattias Pettersson blev även han skadad och Mats Theander fick möjligheten att spela en dryg halvlek.

I andra halvleken blev chanserna vassare, avsluten nådde målvakt. Perioden mellan 55-60 minuten var Brages bästa. Chansmässigt var Bengtssons frispelning av Eklund efter 80 minuter den bästa, men inget mål som redan beskrivits.

Vasalunds chanser var aldrig riktigt vassa och farliga, däremot var de snabba i försvaret, låg tätt på våra killar från halva plan, mittfältet fick slita ont flera gånger och placeringen av Persson där var förståelig då man såg spelet.

Text: Mats Höjer
Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Vasalunds IF 0-0

Varningar, Brage: Emil Blom

Publik: 803

Domare: Jonas Hagberg, Kristinehamn

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

2 Fredrik Jansson

3 Robert Fernström

17 Jonatan Lundevall

16 Mattias Pettersson

18 Andreas Hedlund

9 Johan Persson

22 Pontus Hindrikes

11 Fredrik Bengtsson

7 Johan Eklund

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)
6 Jon Åslund (inbytt mot Fröding, 32)
10 Mats Theander (inbytt mot Pettersson, 40)
20 Emil Blom (inbytt mot Hedlund, 72)
15 Anders Lindholm

IK Brage - Östersunds FK 0-2

Brage släppte in ett tidigt mål och pressade sen för att nå kvittering, men utan att lyckas.

Brage ställde åter upp med en ny startelva. Förändringen var oväntat nog att Adam Gradén bildade innermittfält tillsammans med Johan Persson. De båda är normalt sett yttermittfältare respektive anfallare. Andreas Hedlund spelade på högerkanten. Dessutom hade Jon Åslund och Robert Fernström bytt plats i backlinjen.

Östersund började klart bäst och överraskade med att vara det spelförande laget och vårdade bollen bra. Brage fick jaga, och det kändes nästan lite som Ryssland-Sverige i VM dagen innan. Synd bara att det inte var Brage som agerade som Ryssland.

Östersund målade efter en dryg kvart och det var klart rättvist. Målet tillkom efter kontring och inspel längs marken, följt av en breddsida in i mål. Typ som Rysslands 1-0-mål...

Brage såg väldigt passiva ut och hade svårt att sätta emot rent fysiskt i många lägen. Sista kvarten innan pausen ryckte Brage upp sig och började skapa flera hyfsade målchanser, men skärpan var inte den bästa.

I den andra halvleken var det spel mot ett mål, eftersom Östersund verkade nöjda med 1-0 och backade hem. Brage hade dock svårt att imponera, trots det stora bollinnehavet och hade inte så många solklara målchanser. Spelet flöt inte på speciellt bra, men samtidigt gjorde Östersund det bra och visade sig vara ett välorganiserat och spelskickligt lag.

Östersund hade ett skott i ribbkrysset och ett i stolpen, men matchen levde ända in i på övertid. Då höll gästerna på att göra ett snyggt självmål, men bollen som försvararen rensade rakt mot öppet mål språngräckades mirakulöst bort av en rödsvart kollega på mållinjen. Kort därpå gjorde Östersund 0-2 i friläge när Brage flyttade upp samtliga spelare på hörna.

Det var lite trist att se att Brage inte kunna utnyttja spelövertaget på ett bättre sätt. Spelarna kämpade, men det var ändå något som inte stämde. Det kändes som om vi var bortalaget och uppträdde ängsligt och lite tafatt.

En ljuspunkt var Pontus Hindrikes, som oroade mycket på egen hand på kanten. Fredrik Jansson skötte sig bra i mittförsvaret och Pontus Hagström kan inte lastas för målen och gjorde dessutom några fina räddningar. Trots den ovana positionen gjorde Gradén en stark kämpainsats i den andra halvleken och visade ett härligt Bragehjärta.

Noterbart var att Stefan Jadnerth gjorde A-lagsdebut efter att ha fått 2007 förstört av en långtidsskada.

Text: Johan Wikström
Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Östersunds FK 0-2

0-1 Bobo Sollander (17)

0-2 Jacob Widgren (90)

Varningar, Brage: Jon Åslund, Johan Eklund, Johan Persson (avstängd mot Umeå)

Publik: 721

Domare: Lars Olsson, Umeå

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

6 Jon Åslund

3 Robert Fernström

2 Fredrik Jansson

17 Jonatan Lundevall

18 Andreas Hedlund

9 Johan Persson

13 Adam Gradén

22 Pontus Hindrikes

11 Fredrik Bengtsson

7 Johan Eklund

Avbytare

Christoffer Otterberg (målvakt)

19 Stefan Jadnerth (inbytt mot Hedlund, 61)

10 Mats Theander (inbytt mot Gradén, 82)

15 Anders Lindholm

38 Anders Sjöo

IK Brage - Syrianska FC 2-2

Brage tog en välförtjänt poäng i våravslutningens hemmamatch mot serieledarna Syrianska FC.

Som alla andra matcher denna säsong så var det nya spelare i startelvan på grund av sjukdomar och skador. Simon Fröding och Mattias Pettersson var tillbaka medan Mats Theander (skada) och Pontus Hindrikes (sjuk) inte var med.

Brage inleder matchen piggt och äger första tio minuterna, sedan kommer Syrianska in i matchen och tar över den, dock utan att skapa någon riktigt het chans.

I den 19:e minuten får Brage en hörna, och typiskt för ett lag i motgång så snubblar Sjöo till i skottögonblicket och bollen går till en motståndare som snabbt ställer om och kontrar in 0-1.

Det är inte nog med det, bara ett par minuter senare så var det dags igen. Syrianska rullar boll fint och vi lyckas inte få bort den, 0-2 och rejäl uppförsbacke. Många huvuden hänger efter detta på Bragespelarna, men inte så länge till. För i den 26:e minuten får Brage en straff ur ingenting. Bollen är på väg att rulla över kortlinjen, men

Syrianskabacken blir stressad över att Johan Persson följer han tätt i ryggen och istället för att låta bollen rulla ut koncentrerar sig på Johan och fäller honom, solklar straff!

Straff på hemmaplan denna säsong har inte varit någon höjdare så vi i publiken var oroliga för ännu en miss. Men inte Fredrik Jansson som helt oberörd av situationen kliver fram, lurar målvakten att slänga sig till vänster och slår bollen i det andra hörnet!

– Det är så skönt att vi får något med oss. Att vi lyckas sätta en straff på hemmaplan, inleder Anders Sjöö. Det var bestämt att någon som klarar det psykiskt att även missa en straff skulle få slå nästa. För det kan vara tungt att hantera en miss. Och Jalle kliver fram och vågar.

– Jag tänkte inte så mycket på läget i matchen, jag var lugn och satte dit den, kommenterar straffskytten det själv.

Efter detta är vi på gång och tar över matchen. En del av våra motståndare verkar skrämda och börjar gnälla på medspelare och domaren. Det märks inte minst på Syrianskas målvakt som får spelet efter en duell med Johan Eklund, där skall han vara glad att han inte får rött kort.

Efter det blåser domaren av för halvtid och vi har hoppet till nästa halvlek!

Colo får komma in direkt istället för Pettson, och han visar direkt att han kommer att göra nytta i matchen. Med sin enorma teknik och bollbehandling lurar han upp backen på läktaren ett par gånger. Härligt att han är tillbaks efter alla skadebekymmer!

Det är därför extra roligt att han ligger bakom kvitteringen. Efter att ha gjort sin gubbe slår han in den i boxen där forwardparet Johan och Johan finns. Eklund lyckas få bollen till Persson som efter att den tagit på ett par motståndarben hamnar i mål! Härligt, vi har kvitterat serieledarna.

Nu ville vi ha mer, och det fick vi, men inte i målväg. Vi skapar minst fyra chanser som borde ha resulterat. Men oskärpa, otur, och bollen på fel fot gjorde att den inte ville in nå mer denna kväll.

Syrianska bet ihop och pressades oss rejält sista 10-15 minuterna, skönt nog så resulterade inget. Mycket beroendes på vår stabila backlinje där Fredrik Jansson är kung och vår målvaktsgigant Pontus Hagström som även denna match svarar för ett antal svettiga räddningar. Förutom redan nämnda måste vi plussa för Jonatan Lundevall och Gustav Sundströms mittfältsspel.

Anders Sjöö sammanfattar matchen så här:

– Vi skapar chanser för att avgöra, sett till hela matchen kanske det är ett rättvist resultat ändå. Grabbarna skall ha all heder för deras insats. Vi visar mod och vilja. Det ska bli extra skönt att gå på tio dagars vila efter en sådan här insats.

Hur vill du sammanfatta våren?

– Vi drabbades av nykomlingssyndromet med en jättebra start och sen uppförsbacke. Vi har haft en hemsk vår vad de gäller skador och sjukdomar. Jag tror vi haft i snitt 2-3 spelare borta varje vecka på grund av förkylning. Jag tror inte alla förstått vad detta inneburit.

– Jag är inte det minsta orolig att vi inte kommer lyckas i höst med det här laget. Vi ska inom en snar framtid vinna den här serien, det är detta lag som vi håller på att spela ihop som ska göra det.

Hemsidan hoppas att Anders har rätt och ber att få önska spelare och ledare trevlig sommar och en ännu trevligare höst!

Text: Daniel Johansson

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Syrianska FC 2-2

0-1 Ahmet Özdemirok (19)

0-2 Özgür Yasar (21)

1-2 Fredrik Jansson (27, straff)

2-2 Johan Persson (57)

Varningar, Brage: Fredrik Bengtsson

Publik: 1057

Domare: Andreas Svahn

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

5 Simon Fröding

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

38 Anders Sjöo

18 Andreas Hedlund

17 Jonatan Lundevall

14 Gustav Sundström

16 Mattias Pettersson

9 Johan Persson

7 Johan Eklund

Avbytare

Christoffer Otterberg (målvakt)

9 Colo Halit (inbytt mot Pettersson, 46)

11 Fredrik Bengtsson (inbytt mot Sundström, 57)

20 Emil Blom (inbytt mot Eklund, 73)

15 Anders Lindholm

13 Adam Gradén

Syrianska FC - IK Brage 2-0

Serieledarna blev för svåra. Trots att Brage rullade boll bra malde Syrianska ner motståndet och vann med 2-0.

Efter ett evighetslångt sommaruppehåll ställdes Brage mot serieledande Syrianska FC - precis som i sista vårmatchen. Tillbaka i målet var Gerhard Andersson, medan ytterbackarna Robert Fernström och Simon Fröding fick stanna hemma på grund av skador. Anders Sjöo tog hand om vänsterbacksplatsen och Andreas Hedlund spelade till höger i backlinjen.

Gurra fick att göra direkt i målet. Slarv av Fredrik Jansson (hans enda misstag i

matchen) ledde till friläge för hemmalaget, men Gurra gjorde en utomordentlig fotparad. En annan bra målchans för hemmalaget var en frispark som höll på att dimpa ner bakom en felplacerad Gurra, men han hann tippa bollen över ribban.

Johan Eklund hade ett hårt och högt distansskott som målvakten tvingades boxa till hörna. I samband med hörnan höll Jonatan Lundevall på att dribbla sig förbi hela försvaret, men avslutet blev lite för tamt och ur dålig vinkel.

Den första halvleken var jämn och Brage överraskade genom att vara oerhört kalla och försökte spela sig ur varenda situation. Ibland hade dock en gammal hederlig rensning suttit på sin plats, när Syrianska oroade som mest nära straffområdet.

Syrianska nickade knäckande nog in 1-0 på ett inlägg alldeles före pausen. Surt, eftersom vi hade gjort det så bra fram tills dess.

I den andra halvleken kunde Syrianska backa hem och invänta Brages attacker. Tyvärr stannade attackerna nästan kring mittlinjen. Vi rullade boll bra, men varje anfall slutade med att vi krånglade till det och hamnade i trängda lägen. Syrianska straffade oss gång på gång och kunde erövra bollen, och släppte aldrig till målchanser.

Vid en av flera bolltapp på mittfältet kunde Syrianska kontra och spela in bollen i sidled till Kutshi Kanga. Han hade öppet mål och kunde knappast missa - 2-0 var ett faktum och matchen kändes helt körd.

Sen tog Syrianska tillbaka kommandot och skapade massor med målchanser. Gurra var dock omtlig och svarade för flera avancerade räddningar. Brage hade knappt ett skott på mål efter pausen.

Vi gjorde det vi kunde, men det räckte inte mot ett så pass bra motstånd som Syrianska. Det var kul att se att vi verkligen försökte spela fotboll och inte bara slog ifrån oss och backade hem. Fortsätter vi i samma anda, och spetsar till anfallsspelet, finns all anledning att se fram emot höstsäsongen.

Bäst i Brage var Gerhard Andersson och Fredrik Jansson, som båda var snudd på felfria. Nyförvärvet Andreas Nylin hoppade in, men fick knappt röra bollen och hann inte göra något intryck.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Syrianska FC - IK Brage 2-0

1-0 David Nordbeck(30)

2-0 Kutshi Kanga (61)

Varningar, Brage: Jon Åslund, Anders Lindholm

Publik: 1432

Domare: Mikael Gudmundsson, Stockholm

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

18 Andreas Hedlund

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson
38 Anders Sjöo

9 Johan Persson
14 Gustav Sundström
17 Jonatan Lundevall
22 Pontus Hindrikes

11 Fredrik Bengtsson

7 Johan Eklund

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
15 Anders Lindholm (inbytt mot Sundström, 20)
3 Andreas Nylin (inbytt mot Eklund, 62)
16 Mattias Pettersson (inbytt mot Åslund, 76)
23 Nermin Sarhatlic

IK Brage - Umeå FC 0-0

Under en regnsjuk himmel tog Brage emot Umeå FC på Domnarvsvallen. Skadeläget i Brages trupp hade lättat något men det stora avbrottet var Fredrik Jansson som är borta på grund av en stukning i foten sedan onsdagens träning. Dock var Robert Fernström tillbaka från skada och fyllde därmed ut mittbacksplatsen.

I bagaget hade Brage ett spelmässigt kvitto med sig från matchen förra söndagen mot Syrianska. En match där Brage, trots förlusten, spelade mycket bra.

Brage tog mycket tidigt kommandot i matchen och visade att de ville vinna. Redan i fjärde minuten får Jonatan Lundevall en bra chans men sätter skottet tätt utanför stolpen. Brage spelar mycket långbollar på Johan Persson och Johan Eklund.

– Det var vår plan att få igång våra forwards och få dem att jobba mer, kommenterade Fredrik Bengtsson efter matchen. Det är nära många gånger att det ska lyckas och det är så lite som fattas, en skarv eller en nick, säger han sedan.

Men inget verkar ge utdelning. Umeå arbetar sig in i matchen mer och mer ju längre tiden går. Andreas Hermansson och Danny Persson, Umeås forwards, är hela tiden orosmoment för Brages backlinje och de skapar också några smärre chanser.

I den 30:e minuten ställer Brage om snabbt och Lundevall driver upp med bollen. Eklund får iväg ett skott som räddas av målvakten. Även Hedlund skjuter och målvakten räddar. Också Lundevall testar skott men tätt utanför. En trippelchans där det verkligen borde ha varit mål.

Strax innan halvtid får Umeå en grym chans. Ett skott centralt i Brages straffområde tvingar Gurra till en svettig TV-räddning. Gurra klarar precis och styr ut till hörna.

0-0 är resultatet i halvtid och det känns som att Brage borde ha haft åtminstone ett mål med tanke på de chanser de skapat.

Till andra halvlek börjar regnet komma och lagom till att domaren blåser igång spelet strilar det ner.

En bit in i andra halvlek kommer Brages fina spel av sig. Umeå tar för sig mer och mer och nervositeten i Brage är påtaglig. Ett bra tag är det mesta av spelet förlagt till Brages planhalva.

Men Brage kommer igen och Lundevall driver upp centralt och slår en passning till Johan Eklund mellan Umeås mittbackar. Johan fälls precis vid straffområdesgränsen och domaren ger Umeåbacken Erik Sandvärn rött kort. Dock ingen straff utan en frispark utanför straffområdet som blir resultatlös.

Brage fortsätter att skapa flera bra chanser, men ingen riktigt farlig målchans.

I 67:e minuten går Jon Åslund ut och in kommer Andreas Nylin som forward. Men i rollen som anfallare blir han kortvarig. För sju minuter senare kommer Andreas Hermansson i Umeå fri med Gustav Sundström bakom sig. Rutinerat stannar han upp och Gustav springer in i Hermansson och fäller honom. Domaren anser att även det är en frilägesutvisning och ger Sundström direkt ett rött kort. Nylin får då kliva ner som mittback och lagen spelar därmed tio mot tio.

De sista tio minuterna skapar trion Lundevall, Persson och Eklund flera bra chanser samt hörnor och oroar Umeåförsvaret hela tiden. Dock utan resultat. Matchen slutar 0-0 och sett till Brages fina spel så borde det ha blivit vinst idag.

– Det var en match med flera bra perioder. Vi har ett bra anfallsspel och att vi sätter chanserna är det enda som fattas, säger tränare Anders Sjöo efter matchen. Vi hanterar matchen bra och skapar sex eller sju hundra procentiga målchanser och de skapar en. Det bör räcka för att vinna, fortsätter Sjöo. Vi är inte alls nöjda med en poäng men den är nog så viktig. Men vi gick verkligen för tre poäng i den här matchen, avslutar han sedan.

Jonatan Lundevall och Fredrik Bengtsson tillhörde de mest tongivande spelarna hos Brage och det var dem som låg bakom det mesta av anfallsspelet.

En viktig poäng plockade Brage som i själva verket hade behövt tre. Trots ett ganska bra spel, men på grund av för dåliga avslut blir slutresultatet, hemma mot Umeå FC, 0-0.

Text: Marcus Heinstedt

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage – Umeå FC 0-0

Varningar, Brage: Robert Fernström, Gustav Sundström, Andreas Hedlund

Utvisning, Brage: Gustav Sundström

Publik: 779

Domare: Martin Strömbergsson

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

14 Gustav Sundström

6 Jon Åslund

3 Robert Fernström

38 Anders Sjöo

18 Andreas Hedlund

17 Jonatan Lundevall
11 Fredrik Bengtsson
22 Pontus Hindrikes

9 Johan Persson
7 Johan Eklund

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
4 Andreas Nylin (inbytt mot Åslund, 67)
15 Anders Lindholm
16 Mattias Pettersson
10 Mats Theander

IK Brage - Valsta Syrianska IK 0-1

Valsta Syrianska IK gästade på fredagskvällen Domnarvsvallen i en match där Brage, nu sist i tabellen, var tvungna att plocka poäng. Även de uteblivna målen från Brages sida har, de senaste veckorna, varit ett stort frågetecken då endast ett mål gjorts på de tre senaste matcherna, ett självmål. Frågan var om det nu skulle lossna för spelarna i denna match.

Brage som i stort sett, så när som på Simon Fröding och Stefan Jadnerth, var helt skadefritt till den här matchen och hade Fredrik Jansson tillbaka från fotskada.

Brage startade matchen piggt och bra. Redan i sjunde och åttonde minuten fick Brage två bra chanser, men kom inte till några direkta avslut. Mattias Pettersson inledde också första halvlek mycket bra och hade många fina löpningar längs vänsterkanten. Hela tiden fick han med sig bollen och kom oftast förbi sina försvarare.

I tjugonde minuten kom Jonatan Lundevall igenom mitten och fick till ett hårt skott strax utanför straffområdet. Valstas målvakt tvingas till en svår räddning och lyckas styra undan bollen.

Minuterna senare blir Fredrik Jansson fälld nere vid egen hörnflagga och tappar ut bollen. Domaren anser dock att det skall vara hörna. Hörnan resulterar, efter en tilltrasslad situation och en misslyckad rensning, i att en Valstaspelare får till ett skott som sitter i nedre hörnet av målet. Skottet ställer en skymd Gurra som inte kan göra annat än se på hur bollen far in i nätmaskorna. 1-0 till Valsta.

Nu kändes det som luften för ett tag gick ur Bragespelarna, trots den fina inledningen. Brage kommer dock igen och skapar flera chanser. I de sista femton minuterna av första halvlek får Andreas Hedlund åtminstone två riktiga målchanser. Chanser där det ska vara mål. Andreas, som enligt Sjöo är mer av en passningsspelare och inte en avslutare, missar båda. I ena chansen får han en skärande pass, genom Valstaförsvaret, från Jonatan Lundevall, som han sätter rakt på målvakten och ut till hörna. I andra läget kommer tre Bragespelare på rad, Hedlund går förbi målvakten och lägger in bollen mot mål där en Valstaspelare dyker upp från ingenstans och räddar på mållinjen.

– Vi gör en bra första halvlek och vi är bättre än Valsta, sett till målchanser, säger Anders Sjöo efter matchen.

I andra halvlek fortsätter Brages fina spel. En nick strax utanför stolpen i 52:a minuten. En nick från Fernström i 55:e minuten som stryker stolpen och ut. Men Brage lyckas inte sätta någonting.

Ju längre matchen lider känns det som att det blir det grinigare på plan. Sex gula kort till Valsta delas ut, varav fem kommer i andra halvlek. Dock står Brage upp bra och fortsätter med sitt spel, men Valsta spelar ett tufft försvarsspel och ligger hela tiden nära bollhållaren.

I 57:e minuten kommer Pontus Hindrikes och Johan Eklund in istället för Nylin och Pettersson. Och Mats Theander byter av Andreas Hedlund tio minuter senare. I de sista tjugo minuterna försöker trötta Bragespelare trycka på framåt. De kämpar på och fortsätter slå långbollar och inlägg mot ett starkt Valstaförsvaret. Dock utan resultat.

– Vi gör bytena i förhoppning om att det ska bli bättre, men det känns inte som att det blir det. Vi har dessutom sju spelare till som är trötta och hela tiden tappar kraft, kommenterar Sjöo.

Till sist får Theander en bra chans i 86:e minuten, då han tar ner en långboll inne i straffområdet. Han väljer att inte skjuta utan lägger bollen snett bakåt till Lundevall som sätter den rakt på en utrusande målvakt. Inget mål heller denna gången.

Matchen slutar mållös för Brages del. Trots alla chanser lyckas Brage inte sätta en enda.

– Vi har fyra stycken hundra procentiga chanser i första och minst tre i andra halvlek, men vi sätter ingen, säger Sjöo. Vi är nöjd med det vi skapat, men inte med resultatet. Trots allt är vi inte utspelade av ett enda lag i år, vi är med i varje match, fortsatte Anders.

Fastän Brage hela veckan har tränat avslut gav det inget resultat i kvällens match. Fredrik Bengtsson och Jonatan Lundevall hörde till de bättre på plan. Också Jon Åslund var stabil i försvaret.

Men det är med tunga steg man beger sig hem ifrån Vallen i den svala augustikvällen. På onsdag väntar tabelltvåan Västerås SK. Frågan är nu: skall målproduktionen komma igång då?

Text: Marcus Heinstedt

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage – Valsta Syrianska IK 0-1

0-1 Jakob Haddad(22)

Varningar, Brage: Andreas Nylin, Robert Fernström (avstängd nästa match), Fredrik Bengtsson (avstängd nästa match)

Publik: 756

Domare: Jonas Hagberg, Kristinehamn

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

2 Fredrik Jansson

38 Anders Sjöo

18 Andreas Hedlund

17 Jonatan Lundevall
11 Fredrik Bengtsson
16 Mattias Pettersson

9 Johan Persson
4 Andreas Nylin

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
7 Johan Eklund (inbytt mot Nylin, 57)
22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Pettersson, 57)
10 Mats Theander (inbytt mot Hedlund, 68)
14 Gustav Sundström

Västerås SK - IK Brage 1-2

Brage tog en väldigt viktig trepoängare efter extrem dramatik. Jansson blev matchhjälte efter ett drömmål.

Ny tränare, åter många spelare borta och flera omflyttningar i laget. Så var läget inför matchen, som blev Johan Hällmans första som huvudtränare för A-laget. Han valde bland annat att sätta Johan Eklund som vänsterback - bland dem mest överaskande laguttagningar man varit med om på senare år. Jon Åslund lämnade ganska sent återbud och ersattes av Gustav Sundström i mittförsvaret.

Den första halvleken var totalt sett väldigt avvaktande och temposvag. VSK oroade några gånger i början, men utan att skapa några jättechanser. Jonatan Lundevall gjorde en patenterad "slalomåkning" genom försvaret i straffområdet och tvingade målvakten att rädsla till hörna.

VSK tog ledningen efter en dryg kvart, sedan ett inlägg skarvats bakåt av Fredrik Jansson, vilket gjorde att bollen nådde Kalle Ljungberg. Vid den bortre delen av straffområdet dunkade han in bollen på volley och det var inte mycket för Gerhard Andersson att göra. Ett riktigt vackert mål.

Då kändes det som att målen skulle börja trilla in i en jämn ström, men det blev aldrig mer än halvfärligt framför Bragemålet. Brage satsade på att lugna ner spelet och behålla bollen istället för att kontra snabbt.

Efter en halvtimme dansade Pontus Hindrikes runt med bollen i straffområdet och blev så pass hårt uppvaktad att domaren dömde straff. Rätt eller fel var omöjligt för undertecknad att se. Kapten Persson tog hand om straffen och slog in den lågt, men målvakten var en hårsman från att få fingrarna på bollen.

Om den första halvleken var småtrist så var den andra raka motsatsen. Den hade allt.

Efter någon minut fick en hemmaspelare bollen i helt fritt skottläge nära mål, men Gurra gjorde en fantastisk parad. Annars inledde Brage bäst och lyckades flytta upp spelet och skapa lite chanser - om än tillfälligt. För VSK återtog kommandot och det blev allt mer spel mot ett mål.

Gurra fick bekänna färg flera gånger och han var den som höll oss kvar i matchen. Framför allt minns man en frispark från straffområdeslinjen, där han skyndade sig slänga sig och få en hand på bollen och klistrade den precis innan den skulle glida över mållinjen.

Domaren hamnade allt mer i fokus och med ungefär en kvart kvar blev Joonas Botold utvisad. Först fick han ett tveksamt gult kort, men sen snackade han - orutinerat trots sina 32 år - till sig ytterligare ett gult och fick lämna planen.

VSK-spelarna tappade lite fokus och smällde på lite onödigt hårt i närkamper, vilket resulterade i några gula kort. Kanske något för mycket, men de hade mest sig själv att skylla.

Trots tumultet och en man kort pressade VSK mot Bragemålet och såg ut att behålla två man på topp. I en av få kontringar lyckades Hindrikes få till ett inlägg från högerkanten. Det nådde Fredrik Jansson, som drog till på helvolley och det blev ett drömmål i krysset. Han fick på en fantastisk träff, som till och med var värre än Ljungbergs 1-0-mål.

Endast sju minuter inklusive tillägg återstod och VSK var väldigt nära att nå en kvittering. Mot slutet parkerade de långt ner på Brages planhalva och matade in bollen gång på gång utan att Brage kunde få iväg den. Men med både tur och skicklighet red vi ut stormen och tog en synnerligen oförtjänt seger, men ack så viktig. Man kan säga att rättvisa skipades, med tanke på dominansen i förlustmatchen mot Valsta Syrianska förra veckan.

Bäst i Brage? Utan tvekan Gerhard Andersson, som gjorde en helt fantastisk match. Pontus Hindrikes gjorde en övertygande arbetsinsats på topp och i övrigt kämpade alla mycket väl och växte in i sina roller ju längre matchen gick. Så även den ovane ytterbacken Johan Eklund.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Västerås SK - IK Brage 1-2

1-0 Kalle Ljungberg (17)

1-1 Johan Persson (straff, 28)

1-2 Fredrik Jansson (86)

Varningar, Brage: Fredrik Jansson (avstängd nästa match)

Publik: 3439

Domare: Johan Krantz, Uppsala

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

18 Andreas Hedlund

14 Gustav Sundström

2 Fredrik Jansson

7 Johan Eklund

23 Nermin Sarhatlic

13 Adam Gradén

17 Jonatan Lundevall

9 Johan Persson

10 Mats Theander

22 Pontus Hindrikes

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
3 Andreas Nylin (inbytt mot Theander, 63)
15 Anders Lindholm (inbytt mot Sarhatlic, 72)
16 Mattias Pettersson
21 Gabriel Öberg-Bustad

Vasalunds IF - IK Brage 2-1

Brage kunde inte skrälla två matcher i rad. Vasalund blev för svåra och vann rättvist med 2-1.

Johan Hällman valde att så gott det gick ställa upp med det vinnande laget som slog Västerås. Fredrik Jansson var avstängd och ersattes av Robert Fernström, medan Johan Eklund fick lämna plats på vänsterbacken åt Jon Åslund, som var tillbaka efter sjukdom. Ingen Kebba Ceesay syntes till i Vasalund.

Det såg bra ut inledningsvis. Solen sken, Brageklacken sjöng högt och laget stod upp bra mot seriefyran. Brage fick en jättechans efter några minuter när Pontus Hindrikes fick friläge i straffområdet, men sköt bollen utanför längs konstgräset. Det skulle sen visa sig vara Brages näst bästa målchans under hela matchen.

Vasalund hade annars något fler chanser, om än inte helt solklara. Ändå fick de in ett ledningsmål, efter att Besim Kunic nickat in ett inlägg. Nermin Sarhatlic slarvade med bollen på kanten och Vasalund fick retfullt enkelt slå in bollen i straffområdet.

Halvleken fortsatte att vara jämn, men Vasalund hade ändå god kontroll över matchen. De kändes både boll- och spelskickligare, medan Brage sällan kunde låsa fast bollen uppe i anfall. Det blev lite för många långbollar på Hindrikes och Theander. Tyvärr fanns inte så mycket fler alternativ när Vasalund satte en ganska hög press.

Johan Persson utgick skadad efter en halvtimme och ersattes av Anders Lindholm. En bit in i andra halvleken byttes en haltande Jonatan Lundevall ut mot Mattias Pettersson. Lägg där till att Gerhard Andersson spelade skadad sista tio minuterna så förstår du att matchen var symptomatisk för skadeproblemen vi haft hela säsongen.

På en Bragehörna tampades nästan hela båda lagen i målområdet. Det kunde Lindholm utnyttja när bollen studsade ut en bit, och med en slags hoppspark lyckades han placera in bollen lågt i bortre hörnet. Hans första A-lagsmål kunde inte komma lämpligare!

De grönvita anhängarna fick vara glada i hela 13 minuter, innan matchavgörande 2-1 kom. Vasalund tog sig med hjälp av snabbhet och teknik fram till höger i straffområdet och kunde spela in bollen till Kennedy Igboanike. Han slängde sig och vräkte in bollen bakom Gurra, som protesterade mot något så vilt att han fick gult kort.

Trots mycket speltid kvar lyckades Brage inte skapa någon het målchans. Lindholms mål blev enda rejäla skottet på mål. Slutet på matchen bestod mest av avbrott för skador kändes det som och spelet blev förryckt.

Vi förlorade mot ett bättre lag, inte snack om saken. Brage kämpade och stod i, men hemmalaget var snäppet skickligare på de flesta positionerna och i de flesta momenten. Surt ändå att tappa 1-1, som hade varit väldigt värdefullt.

I Brage var det egentligen ingen som höjde sig över mängden. Vi väljer att plussa för Robert Fernström i mittförsvaret och Gurra, för att han bet ihop och spelade klart matchen så att vi slapp ta in en utespelare i mål. Hans skada oroar dock en hel del inför

resten av säsongen, men vi får hoppas det inte var något allvarligt.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Vasalunds IF - IK Brage 2-1

1-0 Besim Kunic (16)

1-1 Anders Lindholm (53)

2-1 Kennedy Igboananike (66)

Varningar, Brage: Gerhard Andersson, Robert Fernström

Publik: 226

Domare: Fredrik Lundberg, Sundsvall

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

18 Andreas Hedlund

14 Gustav Sundström

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

23 Nermin Sarhatlic

13 Adam Gradén

17 Jonatan Lundevall

9 Johan Persson

10 Mats Theander

22 Pontus Hindrikes

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)

15 Anders Lindholm (inbytt mot Persson, 33)

7 Johan Eklund (inbytt mot Theander, 46)

16 Mattias Pettersson (inbytt mot Lundevall, 74)

IK Brage - Bodens BK 2-2

Det såg ut att blir tre sköna poäng, men 2-0-ledning hjälpte inte för att ro hem segern. Boden kom tyvärr ikapp och kvitterade.

Bragedagen lockade knappt tusen åskådare till den viktiga matchen mot bottenkollegan Boden. Det såg på förhand besvärligt ut med minst sju spelare (Åslund, Persson, Lindholm, Pettersson, Jadnerth, Sarhatlic, Andersson) borta på grund av skador och sjukdomar. I halvtid tvingades dessutom Robert Fernström utgå på grund av skada.

Därför var det roligt att se Brage öppna så pass starkt som de gjorde. Det var visserligen jämnt och spelet böljade fram och tillbaka, men det var en klar kvalitetshöjning i spelet jämfört med de senaste matcherna. Brage såg beslutsamma och fokuserade ut, och spelade allt bättre ju längre halvleken led.

Målchanser saknades definitivt inte och de fina anfallaren avlöste varandra. Det första grönvita skottet på mål resulterade också i ledning för Brage. Fredrik Bengtsson kontrade på mittplan och levererade en smörpassning i sidled till Pontus Hindrikes. Han utnyttjade att gräset var blött och placerade in bollen längs marken och den smet in vid bortre stolproten.

Utöver målet hade bland andra Andreas Hedlund (läcker skottlobb som målvakten tippade till hörna) och Adam Gradén (distansskott) bra chanser att sätta bollen i nät. Klarast målchans som inte resulterade i jubel hade dock Emil Blom, som bröt sig loss och kom helt fri. Han gjorde i princip allting rätt och drog på ett hårt markskott, men målvakten fantomräddade till hörna. Även Boden hade en jättechans, när Pontus Hagström täckte ett närskott från duktige Aluspah Brewah.

Bengtsson fixade dock 2-0 lite senare, och det helt på egen hand. Han tog emot en långboll i straffområdet, roterade ett halvt varv, avvaktade och placerade kyligt in bollen i bortre hörnet. Bengtsson hade det spelmässigt lite tufft efter två matchers frånvaro, men när det vankades målchanser visade han sin klass.

Boden tilläts tyvärr reducera i halvlekens sista spark. En av deras spelare klackade in bollen längs marken alldeles framför mållinjen. Snyggt, men kanske borde aggressiviteten i markeringspelet varit lite bättre från Brages sida. Ett riktigt tungt baklängesmål alldeles innan paus var det hur som helst.

Den andra halvleken blev sämre från Brages sida och Boden vädrade som väntat morgonluft och flyttade upp spelet. Det dröjde inte länge innan kvitteringen kom. Efter lite kamp om bollen strax utanför Brages straffområde fick en bortaspelare på något sätt in ett högt ballonginlägg som en medspelare kunde nicka in. Bollen for i en hög båge över Pontus Hagström, som inte hade någon chans att nå den, och den skarvades in i det övergivna målet av en Brageförsvarare.

Boden hade sen det mesta av spelet, men det blev inte så många fler målchanser i matchen. Brage var satt under press och uppträdde stressat. Boden fick en jättechans att avgöra på ett halvt friläge, men Bodenspelaren hann knappt fram på en djupledspassning och styrde bollen utanför.

Brage fick flera chanser i slutminuterna och närmast kom Johan Eklund, som ganska fri i straffområdet tog emot bollen felvänd men när han hunnit vända och avsluta kom ett motståndarben emellan.

Med tanke på att Brage saknade så många spelare borde 2-2 känts som ett okej resultat, men med tanke på hur bra det såg ut i första halvleken och att vi var nära 3-0-ledning känns det förstas väldigt tungt. Spelet före paus var bland det bästa Brage presterat i år. Sen är det förstas olyckligt att Boden får reducera precis innan paus, och det var en av de största matchavgörande situationerna.

Många var bra i första halvleken, men sämre i den andra. Hagström var bra i målet, Hedlund var stabil på högerbacken, Sundström visade upp ett imponerande lugn på vänsterbacken, Hindrikes var pigg på yttermittfältet och Gradén visade bra självförtroende i rollen som defensiv mittfältare. Alla visade bra inställning, men Gradéns kämparvilja är något man önskar se hos samtliga spelare i alla matcher.

Text: Johan Wikström

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage Bodens BK 2-2

1-0 Pontus Hindrikes (14)

2-0 2-0 Fredrik Bengtsson (36)

2-1 Emil Oremo (45)
2-2 Johan Isaksson (55)

Varningar, Brage: Fredrik Jansson, Andreas Nylin

Publik: 928

Domare: Tobias Enberg, Själevad

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

18 Andreas Hedlund
2 Fredrik Jansson
3 Robert Fernström
14 Gustav Sundström

13 Adam Gradén

20 Emil Blom
17 Jonatan Lundevall
11 Fredrik Bengtsson
22 Pontus Hindrikes

7 Johan Eklund

Avbytare

12 Christoffer Otterberg (målvakt)
21 Andreas Nylin (inbytt mot Fernström, 46)
10 Mats Theander (inbytt mot Blom, 61)
5 Simon Fröding (inbytt mot Sundström, 74)
23 Niklas Bergfors

IK Brage - IF Sylvia 4-1

Snabbhet och organisation fällde avgörandet mot Sylvia.

Tillsammans med solsken och 16 grader i luften tog ett taggat Brage, på söndagseftermiddagen, emot IF Sylvia i den allt så viktiga matchen runt nedflyttningsstrecket. När lagen senaste möttes i våras vann Sylvia tråkigt nog med 5-1, men detta faktum såg inte alls ut att påverka spelarna det minsta.

Brage startade matchen piggt, man låg på hela tiden och lyckades skapa två chanser inom de tio första minuterna. Strax därefter kom en långboll emot Emil Blom som perfekt nickskarvade ner bollen till Pontus Hindrikes. Pontus driver fram och får iväg ett inte allt för hårt skott som målvakten tappar bakom sig. Hinken är snabbt framme och slår in returen och Brage tar ledningen redan i trettonde minuten! – Jag tänkte inte alls utan gick bara in och sköt och sen fick jag returen och det var bara att slå in den, kommenterade Pontus efter matchen.

Både Pontus och Emil fortsatte sedan att, genom sin speed och kvickhet, vara farliga och hela tiden ligga och oroa Sylviaförsvaret matchen igenom.

Jonatan Lundevall tog i 27:e minuten hand om bollen och slog en millimeterpreciserad passning snett förbi en Sylviaförsvare ut till Adam Gradén som kom in genom

straffområdet och sköt förbi en chanslös målvakt. 2-0 till Brage!

Brage hade spelövertaget igenom hela första halvlek och skapade verkligen en mängd chanser. Sylvia däremot verkade inte att kunna sätta emot speciellt mycket och hade inte många farligheter.

I 47:e minuten räddar Gurra en nick efter en hörna och i samband med fallet får han en stämpling i rygglutet och det syns att han har ont. Men Gurra fortsätter spela och Pontus Hagström börjar genast värma upp.

Tio minuter senare får Gurra kapitulera efter en tam insats av Brageförsvaret. En Sylviaspelare får bollen tillslut strax utanför straffområdet och sätter bollen lågt ner i Gerhards högra hörn. Reducerat, 2-1. Nu började nervositeten smyga sig på både för undertecknad och för Bragespelarna. Det man verkligen var oroad för var att Bodenmatchen skulle upprepa sig där man också tappade en 2-0-ledning.

Stärkta av sitt reduceringsmål tar Sylvia över mycket av spelet och Brage blir hela tiden tillbakapressat. Sylvia lyckas ofta bryta på egen planhalva, ställa om till anfall och komma med fart. Det gör att det blir oroligt i Brages mittfält och försvar. Men i 89:e minuten kommer dock det förlösande 3-1-målet då Mats Theander lyckats vinna boll på högerkant och slår en pass upp till Fredrik Bengtsson. Bengan, som ser att målvakten är felplacerad och väldigt långt ute, slår en lång lobb över och rakt i mål. Verkligen skönt.

Två minuter senare får Andreas Hedlund en central genomskärare från Gradén. Han kommer förbi Sylvias målvakt och spiken i kistan är ett faktum. 4-1 till Brage vilket också blir slutresultatet.

En "Bragehöst"-match som Johan Hällman beskrev det. Dock blev det allt för spännande när Sylvia bjöds in i allt för mycket matchen under andra halvlek och fick ta över spelet.

– När vi släpper på trycket kan motståndarna suga i sig och organisera, kommenterade Hällman. Hade vi bara kunnat hålla emot i de första femton minuterna hade de två sista målen säkert kommit en tjugo minuter tidigare, fortsätter han.

Vinsten ger nu Brage lite mer arbetsro inför de avslutande matcherna. Och tränare Hällman ser positivt på framtiden och speciellt på att målen börjat rulla in igen. – Lag som producerar mål åker sällan ur en serie. Men vi ska fortsätta spela klokt och jobba med speed. Organisation och speed, säger Johan

Hela laget spelade verkligen mycket bra och organiserat idag. Jonatan som fick ta en mer defensiv mittfältroll gjorde också ett starkt jobb trots krampkänningar de sista femton minuterna. Ett stort plus går också till den fruktansvärt snabba Pontus Hindrikes på topp.

Text: Marcus Heinstedt

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - IF Sylvia 4-1

1-0 Pontus Hindrikes (13)

2-0 Adam Gradén (27)

2-1 Andreas Lind (57)

3-1 Fredrik Bengtsson (89)

4-1 Andreas Hedlund (91)

Varningar, Brage: Jonatan Lundevall (avstängd nästa match)

Publik: 1081

Domare: Andreas Svahn, Karlskoga

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

5 Simon Fröding
3 Robert Fernström
2 Fredrik Jansson
15 Niklas Bergfors

18 Andreas Hedlund
17 Jonatan Lundevall
11 Fredrik Bengtsson
13 Adam Gradén

20 Emil Blom
22 Pontus Hindrikes

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt, inbytt mot Andersson, 64)
9 Johan Persson (inbytt mot Bergfors, 63)
10 Mats Theander (inbytt mot Blom, 60)
14 Gustav Sundström
7 Johan Eklund

Gröndals IK - IK Brage 1-1

Brage tog poäng mot topplaget Gröndal i en match som hade två ansikten. Båda lagen ägde varsin halvlek.

Brage var ganska befriade från sjukdomar och skador när det var dags att ta sig an Gröndal på Aspuddens IP. Gerhard Andersson, Fredrik Jansson, Simon Fröding och Jonatan Lundevall (avstängd) får dock anses var ganska tunga avbräck. Dessutom hade Pontus Hindrikes varit förkyld och satt på bänken i första halvleken, liksom Jon Åslund.

Det var mest spel på Brages planhalva i den första halvleken, men det kändes sällan riktigt farligt när Gröndal gick till anfall. Förutom ett ledningsmål som skulle komma lite senare hade de nästan ett givet mål när en av deras spelare bredsidade ett inlägg utanför öppet mål. I övrigt hände inte mycket, och det var mest kamp, även om Gröndal visade upp ett rörligt spel i kombination med bra passningsspel.

Gröndal fick lite onödigt ta ledning efter en hörna. Pontus Hagström gick upp i luftduell, men nådde aldrig bollen och en hemmaspelare kunde dunka in bollen alldeles framför mållinjen. Målet var ändå ganska välförtjänt, sett till hur halvleken hade artat sig.

I den andra halvleken blev det andra bullar. Nämligen nygräddade grönvita sådana. För att tala klarspråk: Brage tog över och ägde spelet, medan Gröndal enbart verkade intresserade av att bevaka sin ledning. Brage bytte in Hindrikes och Åslund istället för Mats Theander och Niklas Bergfors.

Johan Eklund - som bytte från innermittfält till anfall efter pausen - fixade en straff åt Brage en bit in på halvleken. Det såg lite billigt ut, men domaren tvekade aldrig. Fredrik Bengtsson slog dock en svag straff nästan rakt på målvakten och chansen gick till spillo.

Kort därpå sköt Andreas Hedlund ett distansskott som tog i stolpens yttersida. Det kändes verkligen som att en kvittering var på gång, trots missarna.

Kvittering kom till slut, och det efter ett fint kortpassningsspel i mitten, iscensatt av Bengtsson. Det såg ut att bli lite väl småplottrigt, men Eklund avslutade anfallet på bästa sätt genom ett högt skott inne i straffområdet.

Slutet av matchen blev svängig, där båda lagen bytte anfall med varandra. Gröndal hade några hyfsade chanser, men Hagström och resten av försvaret höll undan. Det kunde dock lika gärna blivit ett segermål för Brage.

En poäng känns riktigt bra, trots straffmissen. Efter den första halvleken såg det mörkt ut, men Bragespelarna lyfte sig på ett bra sätt efter pausen. Gröndal visade att det inte funkar att bara lägga sig på försvar och bevaka en ledning. I Brage plussar vi lite extra för företagsamme Adam Gradén och Gustav Sundström, som allt mer uppträder som en framtida storback.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

Gröndals IK - IK Brage 1-1

1-0 Jesper Carlsson (30)

1-1 Johan Eklund (73)

Varningar, Brage: Andreas Hedlund (avstängd nästa match)

Publik: ?

Domare: Monty Riemann, Gällivare

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Pontus Hagström

9 Johan Persson

14 Gustav Sundström

3 Robert Fernström

23 Niklas Bergfors

18 Andreas Hedlund

11 Fredrik Bengtsson

7 Johan Eklund

13 Adam Gradén

10 Mats Theander

20 Emil Blom

Avbytare

12 Johan Höjer (målvakt)

6 Jon Åslund (inbytt mot Bergfors, 46)

22 Pontus Hindrikes (inbytt mot Theander, 46)

15 Anders Lindholm (inbytt mot Blom, 86)

21 Gabriel Öberg-Bustad

IK Brage - Falu FK 1-2

Brage ägde matchen. Falun gjorde målen.

Brage satte full fart redan från start och under den första kvarten skapar vi minst tre klara målchanser. Att Falun då tar ledningen är mycket orättvist. En Faluspelare tar ner en långboll med ryggen och det ställer hela försvaret och en utrusande Gurra som blir överspelad, 0-1 och en rejäl kalldusch i höstkylan.

– Vi gör mål på första målchansen, det är en tränares dröm, kommenterar Faluns tränare Peter Moberg målet.

Brage replikerade dock direkt. Faluns målvakt skall bara ut och plocka ner en hörna men tappar den och Fredrik Jansson dundrar in kvitteringen. Rättvist.

Brage fortsatte att trumma på efter detta och ett ledningsmål låg i luften. Brage dominerar matchen fullständigt. Stundtals ser det ut som det bara är ett lag på plan. När Johan Hällman efter matchen får frågan om vad han funderar på svarar han.

– Varför vi inte ledde med 5-0 i halvtid. Det var nog inte bara han som funderade på det.

I andra halvlek jämnar matchen ut sig efter att energin hos hemmaspelarna avtagit en del.

– Det är ganska naturligt när det inte blir resultat på den energi vi arbetar upp under 60 minuter. Då kan det bli ett bakslag, fortsätter Johan Hällman.

Och det kom. Gurra gör en fin räddning men returen friställer en Faluspelare, 1-2.

Vi hoppas på snabb replikering, och nära är det två minuter senare. Bengan rinner igenom och skall lägga in den men målet är för lågt och bollen tar ribban. Det är den sista heta målchansen vi skapar. Vi blir för omständliga samtidigt som Falun flyttar in mer folk centralt för att kunna vinna tillbaks mitten.

- Jag vill ge beröm till Brages fyra mittfältare, det gör en riktigt bra match, säger Peter Moberg.

Undertecknad är beredd att hålla med. Vi dominerar mitten fullständigt matchen igenom men dessvärre lyckas vi inte förvalta vårt spelövertag.

- Vi har ett eget spel. Vi skapar målchanser. Nästa match sitter dom. Jag är inte orolig avslutar Johan Hällman.

Text: Daniel Johansson

Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Falu FK 1-2

0-1 Bernhard Nyström (20)

1-1 Fredrik Jansson (23)

1-2 Magnus Korsgren (61)

Varningar, Brage: Robert Fernström, Adam Gradén

Utvisning, Brage: Fredrik Jansson (två varningar)

Publik: 2463

Domare: Draga Banjac, Haninge

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

9 Johan Persson

2 Fredrik Jansson

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

13 Adam Gradén

17 Jonatan Lundevall

11 Fredrik Bengtsson

15 Anders Lindholm

20 Emil Blom

22 Pontus Hindrikes

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)

7 Johan Eklund (inbytt mot Lindholm, 65)

10 Mats Theander (inbytt mot Blom, 77)

23 Niklas Bergfors

14 Gustav Sundström

BK Forward - IK Brage 3-1

Brage tog inte chansen att bli klara för division 1-spel nästa säsong. Forward var effektiva och vann med 3-1.

Brage ställde upp med ett nästan helt ordinarie lag på Trängens IP i Örebro. Johan Persson var sjuk och Fredrik Jansson avstängd. Innan avspark stod det klart att Sylvia besegrat Ersboda och därmed kunde Brage vid seger säkra division 1-kontraktet.

Matchstarten blev inte rolig. Efter åtta minuter gjorde Forward 1-0, efter att Niklas Solberg alldeles för oattackerad fått skjuta in bollen längs marken. Skottet såg inte helt otagbart ut för Gurra.

Forward hade spelet och trillade boll på ett bra sätt - kanske fyllda av revanschlust efter 0-7-förlusten på Domnarvsvallen i våras. Brage tvingades jaga och hade korta spelsekvenser. Det såg stundtals bra ut och Brage skapade minst fyra riktigt heta målchanser i den första halvleken. Chip i ribban av Hedlund, hårt skott på målvakten av Adam Gradén och en boll på mållinjen efter skarvning av Hindrikes var några av chanserna. Men bollen ville inte in.

Forward fick mycket ytor på sin högerkant när de kontrade och i en sån kontring ökade de på till 2-0. Gurra gick ut åt sidan för att avvärja, men bollen studsade rätt för hemmalaget och Niklas Gustafsson kunde sätta bollen i öppet mål.

Brage reducerade strax innan paus. Detta efter bra förarbete av Sundström och en fin chip av Andreas Hedlund fram till Emil Blom, som ensam framför mål satte bollen högt i nätet.

I pausen tvingades Fernström utgå på grund av skada och ersattes av Nylin.

Man hade på känn att även om Brage skulle kunna göra ytterligare något mål så var risken överhängande för fler försvarsmisstag och baklängesmål. Mycket riktigt gjorde också Forward 3-1 redan efter fyra minuters spel. En markeringsmiss gjorde att Forward kom fri med två spelare och Niklas Gustafsson blev den som fick sätta bollen i mål.

Brage bytte in Johan Eklund, och samtidigt höjde sig grönvitt rejält och tog över matchen. Det var gott om tid kvar, men det kändes ändå för sent med en uppryckning. Framför allt eftersom vi inte kunde förvalta de många chanser vi hade. Vid allt för många tillfällen bröt någon spelare in i straffområdet, men valde att passa istället för att skjuta, trots bra skottläge. Forward fick en spelare utvisad efter två varningar ungefär en kvart från slutet.

Det blev en frustrerande förlust, som i huvudsak berodde på dåligt försvarsspel och att Forward var bättre på att vårda bollen. Brages anfall blev korta i den första halvleken, och när vi tog över efter 3-1-målet såg vi ut att sakna självförtroende i avslutningsfasen.

I Brage plussar vi för Pontus Hindrikes, Gustav Sundström och inhopande Andreas Nylin.

Nu väntar en ångestvecka i väntan på den avgörande matchen mot Syrianska Botkyrka. Man kan ha roligare saker för sig. Samtidigt kommer det kännas oerhört befriande när vi väl fixat division 1-kontraktet och kan lägga den här påfrestande säsongen åt sidan.

Text och foto: [Johan Wikström](#)

BK Forward - IK Brage 3-1

1-0 Niklas Solberg (8)

2-0 Niklas Gustafsson (30)

2-1 Emil Blom (40)

4-1 Niklas Gustafsson (49)

Varningar, Brage: Andreas Hedlund

Publik: 284

Domare: Mikael Gudmundsson, Johanneshov

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

5 Simon Fröding

14 Gustav Sundström

3 Robert Fernström

6 Jon Åslund

18 Andreas Hedlund

11 Fredrik Bengtsson

17 Jonatan Lundevall

13 Adam Gradén

22 Pontus Hindrikes

20 Emil Blom

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
4 Andreas Nylín (inbytt mot Fernström, 46)
7 Johan Eklund (inbytt mot Fröding, 61)
15 Anders Lindholm (inbytt mot Åslund, 81)
21 Gabriel Öberg-Bustad

IK Brage - Syrianska Botkyrka 1-2

Brage höll sig kvar i ettan efter hög dramatik - på resultattavlan. Vi riktar ett stort tack till Gröndal, som fixade kontraktet åt oss.

En ödesmatch av sällan skådat slag väntade när Brage tog emot Syrianska Botkyrka i sista omgången. Seger och saken hade varit klar. Vid förlust hade Ersboda fått lov att tappa poäng i sin match mot Gröndal.

Tillbaka i Brage var Anders Sjöo, som gjorde sin första match sen han blev tvungen att lämna uppdraget som spelande tränare i slutet av augusti. Noterbart också att Gerhard Andersson gjorde sin förmodligen sista match mellan stolparna.

Brage hade två bra chanser tidigt i matchen, genom Adam Gradén och Johan Eklund. Det var ganska jämnt inledningsvis, men Syrianska Botkyrka tog över allt mer och tog också ledningen med 1-0. Djailson Vieira fick tag i bollen, sedan Brage inte lyckats freda sig i straffområdet, och det hårda avslutet från nära håll var inte mycket att göra åt för Gurra.

Eklund kvitterade en kvart senare då han utnyttjade sin längd på bästa sätt och nickade in ett inlägg från Johan Persson. Glädjen blev dock kortvarig, eftersom gästerna tog ledningen bara någon minut senare. Nahir Awrohum sköt ett lurigt skott i steget och bollen letade sig in genom ett markskott som gick stolpe in.

Det var en dålig första halvlek av Brage, men den andra halvleken blev något bättre. Syrianska verkade hyfsat nöjda med situationen och lät Brage ta kommandot. Men Brage hade problem att skapa tillräckligt heta målchanser. Pontus Hindrikes kom närmast, genom en nick som räddades på mållinjen av en försvarare.

I takt med att det kändes allt mer omöjligt att lyckas vända och vinna matchen riktades blickarna mot resultattavlan. Den visade att Ersboda-Gröndal stod 2-2, vilket var precis vad som räckte för Brages del. Det blev övertid och Brage hade fortfarande inte lyckats att ens nå en kvittering och 2-2 såg ut att hålla i sig. När 2-3 till Gröndal förkunnades stod det klart att Brage trots allt skulle fixa det. Enligt rapporter från Umeå hade Ersboda stolpskott och missade frilägen...

Det blev en smått manodepressiv avslutning på säsongen, med tre raka förluster trots att vi hade avgörandet i egna händer. Ändå löste det sig till slut, men i slutomgången handlade det om ren tur. Tråkigt, men huvudsaken vi klarade uppgiften - att hålla oss kvar i ettan!

I Brage plussar vi främst för Adam Gradén, som försökte sätta fart på spelet. Vi ger även ett plus till Johan Eklund, för viljemålet och att han i övrigt stundtals oroade gästernas försvar.

Text: Johan Wikström
Foto: Erik Freiholtz

IK Brage - Syrianska Botkyrka IF 1-2

0-1 Djailson Vieira (16)

1-1 Johan Eklund (34)
1-2 Nahir Awrohum (36)

Varningar, Brage: Jonatan Lundevall, Fredrik Bengtsson, Andreas Nylin, Pontus Hindrikes

Publik: 1746

Domare: Jonas Hagberg, Kristinehamn

Laguppställning (från höger till vänster)

100 Gerhard Andersson

9 Johan Persson
2 Fredrik Jansson
14 Gustav Sundström
38 Anders Sjö

18 Andreas Hedlund
17 Jonatan Lundevall
11 Fredrik Bengtsson
13 Adam Gradén

7 Johan Eklund
22 Pontus Hindrikes

Avbytare

12 Pontus Hagström (målvakt)
20 Emil Blom (inbytt mot Lundevall, 46)
4 Andreas Nylin (inbytt mot Eklund, 65)
6 Jon Åslund (inbytt mot Persson, 77)
15 Anders Lindholm

Truppen 2008

Målvakter

#100/#12 Gerhard Andersson
#12/#100 Pontus Hagström
#12/#100 Johan Höjer
Christoffer Otterberg

Försvarare

#3 Robert Fernström
#5 Simon Fröding
#2 Fredrik Jansson
#17 Jonatan Lundevall
#38 Anders Sjö (lämnade truppen 2008-08-25, återkom inför sista matchen)
#14 Gustav Sundström
#6 Jon Åslund
#21 Gabriel Öberg-Bustad

Mittfältare och anfallare

#20 Emil Blom
#7 Johan Eklund

#11 Fredrik Bengtsson
#8 Colo Halit
#18 Andreas Hedlund
#22 Pontus Hindrikes
#13 Adam Gradén
#19 Stefan Jadnerth
#15 Anders Lindholm
Andreas Nylin
#9 Johan Persson
#16 Mattias Pettersson
#23 Nermin Sarhatlic
#10 Mats Theander

Stab

Johan Hällman - tränare
Jonas Björkgren - assisterande tränare
Anders Adriansson - målvaktstränare
Hans Martin Isberg - fystränare
Jan-Erik Stoor - materialförvaltare
Bertil Andersson - materialförvaltare
Leif Boork - mentor
Anders Sjöo - spelande tränare (lämnade posten 2008-08-25)

Talanggrupp

#24 Rickard Andersson
#28 Fredrik Andersson
#27 Jakob Flygare
#32 Per Bergström
#26 Niklas Bergfors
#31 Tom Jansson
#30 Victor Andersson